AMEEIA HIRY LT EESHENHRASHHEEELBZTIRTIRZNOET LAV B
BETE5E GERPEUR-RNOBEBIZ >V TIREMTRAECEE) 2o T, JlE0EMEOLBY &

BT 5.

Uk, BEEEOHL LTAE2ELZERL., SEEMILMNOL. £8 182/RET 5.

FEEE

AT BB EBTEHTIES 65

R4 HEXHARTAESE
Tkt
BEAIEEFETE KE S0

EBT FTRRFBT P REKHOLIT 6 Fi |

K4 HEHER

REMAR WE B

HFI064E10H 04 R

Etz@y AETRER



N 2

it

£

(i FRRT) 1 3 e 5 P

BN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
Pl L
(ERIR HLIX)
= 1 29, 018, 516
TH RS R R
= 1 29, 018, 516
BUKERfE S < FF L
= 1 25, 954, 786
S < FE (oK)
= 1 12, 506, 000
F=yy)” & VP-S 300mm ##HII#£450mm -/
B R82m
= 1 893, 409
il BT EE 7 6mm~10mm  FEIH K 150
= 1 61, 285
A=t VP-S300mm SUS-VALEMR 2 pv—T4
$%68m
= 1 6, 879, 564
750" TS ¢ 300-10K
= 1 17, 704
TS50 ¢ 300
= 1 21,012
151
m3 148 36, 820 5, 449, 360
WERZH T HE R L BT EE 7 6mm~10mm  FEIE K105
= 1 126, 452
07 B RS T
= 1 2,182, 863
P (R V7)) Ve R HE V7T O£4126mm
30kw FETE400V EXEi5E%
= 1 318, 228
B (K /77)
= 1 32, 744

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

(i FRRT) 1 3 e 5 P

BN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
PEF GERE) SGP 125A
m 1.8 119, 228 214, 610
Pl (7 viRrabe V7" =) ViR
H 1 1, 407, 008 1, 407, 008
w7 BlE L (BERR)
m 79.8 2,635 210, 273
REKE AR L
= 1 49, 972
PEF GERE) HIVP ¢ 125
m 1 49, 972 49, 972
EE LT
= 1 134, 570
RAE D b 20m3
= 1 41, 360
MEL +wb 20m3
(Wi 1)
= 1 73, 680
MEL w 2m3
= 1 19, 530
BRI L
= 1 98, 063
M AL FEP 3% £& 30mm
m 5 2, 680 13, 400
T o i FEP 245 #& 40mm
m 5 1,831 9, 155
P ELRR (B ) 20mmPL
m 40 1, 369 54, 760
M AR () MECRR) 20mmPL
m 15 1,095 16, 425

E s Abkei )7 &6 R




(i FRRD) 1 [ e 5 A Y

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
R FoRY - MR W150—2f%
m 1 273. 74 273
R FoRY - MR W150—3. 5f%
m 10 405. 06 4, 050
T [ 3 o e AL B B (i s
= 1 394, 076
T [ St o e AL I A 532 Bk 5T
= 1 394, 076
ET
= 1 204, 186
BERE R s 1
= 1 187, 164
LGy )Y -k (R B )
m3 2 8,511 17, 022
BTl TE:
= 1 4, 154, 704
B ST ¢
= 1 276, 194
Htre m
= 1 276, 194
BB FEART -IMERE
= 1 57, 200
i TRAETREE
= 1 218, 994
MR R (B L)
= 1 3,878,510
Wi
= 1 33, 173, 220

-3- E s Abkei )7 &6 R




(i FRRD) 1 [ e 5 A Y

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
BTk X=giiv
= 1 6, 282, 272
PEfT R
= 1 206, 231
Pa A TR
= 1 39, 661, 723
BREsE-¢
= 1 727, 646
R 5]
= 1 60, 339, 988
— R
= 1 11, 160, 012
Tk
= 1 71, 500, 000
THE B 2 %8
= 1 7, 150, 000
TG
= 1 78, 650, 000

-4 - E s Abkei )7 &6 R




EgVIIY ¥l

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
Pl L
GBI HHX)
= 1 2,670, 401
TH RS R R
= 1 2,670, 401
T [ St o s AL I B B Bk
= 1 2,670, 401
T [ St o e AL A 532 Bk 5T O
A HHE)
= 1 1,082,811
T [ St o e AL A 53¢ Bk 5T QO
A3)
= 1 379, 874
T [ St o e AL A 53¢ Bk 5T O
A2)
= 1 793, 795
T [ St o e AL A 53¢ Bk 5T O
ND)
= 1 413,921
B LT ¢
= 1 107, 979
HimE R (FE L)
= 1 107, 979
Wi
= 1 2,778, 380
BTk X=giiv oy
= 1 137, 163
PEfT R
= 1 329, 775
P TR
= 1 3, 245, 318
R 5]
= 1 3, 245, 318

-5- E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

(o )17 i X

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H PO B B G AT G| i E (A5
Pl L
CrA)ITFEHIX)
= 1 5, 982, 359
TH RS R R
= 1 5, 982, 359
T [ St o s AL I B B Bk
= 1 5,982, 359
A % 1 e B A0 ) 3 v 5o (o
1)
= 1 111, 481
T [ St o e AL A 532 Bk ST (B
E52)
= 1 1, 390, 310
T [ St o e AL I A 532 Bk ST (B
B
= 1 1,186,413
T [ St o o AL 1 0 5 v ST (HH
UN)
= 1 787, 083
T [ St o o AL 1 0 5k 58T (HH
RIEHHE)
= 1 1,714, 638
T [ St o e AL I A 532 Bk ST (O
FoJin)
= 1 792, 434
BiS NI
= 1 225, 687
HimE R (FE L)
= 1 225, 687
Wi
= 1 6, 208, 046
BTk X=giiv oy
= 1 286, 972
PEfT R
= 1 581, 727
-6 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




(o )17 i X

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
P TR
= 1 7,076, 745
R 5]
= 1 7,076, 745

-7~ E s Abkei )7 &6 R



[T A X

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
Pl L
(T 0 H#X)
= 1 2,990, 158
TH RS R R
= 1 2,990, 158
T [ 3 o e AL B B (i s
= 1 2,990, 158
T [ St o e AL A 53¢ Bk ST (U
3B B ATF—=YaY)
= 1 1,679, 131
T [ St o e AL A 532 Bk ST (T
JBIC)
= 1 1,311, 027
Bl e ¢
= 1 85, 605
HimEp R (FE L)
= 1 85, 605
Wi
= 1 3,075, 763
BTk X=giiv oy
= 1 103, 115
PEfT R
= 1 204, 285
P TR
= 1 3, 383, 163
R 5]
= 1 3, 383, 163

-8 - E s Abkei )7 &6 R




GEDOBR S 5 HiIX

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
Pl L
GEDERD 5\ llX)
= 1 969, 092
TH RS R R
= 1 969, 092
T [ 3 o e AL B B (i s
= 1 969, 092
T [ St o e AL A 532 Bk ST G
DERH 5
= 1 969, 092
B LT ¢
= 1 26, 265
HimEp R (FE L)
= 1 26, 265
Wi
= 1 995, 357
BTk X=giiv oy
= 1 33,074
PEfT R
= 1 62, 258
P TR
= 1 1, 090, 689
R 5]
= 1 1, 090, 689

-9 - E s Abkei )7 &6 R




[l p 1 X

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
Pl L
(it 1 X)
= 1 2,717, 580
TH RS R R
= 1 2,717, 580
T [ St o s AL I B B Bk
= 1 2,717, 580
T [ St o e AL A 53¢ Bk 5 T (T
E510)
= 1 640, 192
T [ St o o AL 4 552 Gk ST (U
2 FFIC)
= 1 320, 144
T [ St o o AL 4 B ke ST (SR T
9)
= 1 969, 092
T [ St o e AL I A 32 Bk ST (=
R TS FEHh)
= 1 394, 076
T [ St o e AL I A B Gk ST (o
FH ) 1| S5 5 )
= 1 394, 076
B LT ¢
= 1 132, 299
HimE R (FE L)
= 1 132, 299
Wi
= 1 2, 849, 879
BTk X=giiv oy
= 1 159, 537
PEfT R
= 1 314, 210
P TR
= 1 3, 323, 626

- 10 - E s Abkei )7 &6 R




[l p 1 X

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
R 5]
= 1 3, 323, 626

- 11 - E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

(S e 2] ot: LR

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H PO B B G AT G| T (G E LM
Pl L
(kA H# X)
= 1 1, 650, 141
TH RS R R
= 1 1, 650, 141
T [ St o s AL I B B Bk
= 1 1, 650, 141
T [ St o e AL B B Bk ST (&
[w1C)
= 1 681, 049
T [ St o e AL A B3 Bk ST (R
TRARR 72 55)
= 1 969, 092
Bl e ¢
= 1 38,911
HimEp R (FE L)
= 1 38,911
Wi
= 1 1, 689, 052
BTk X=giiv oy
= 1 47, 666
PEfT R
= 1 94, 360
P TR
= 1 1,831, 078
R 5]
= 1 1,831, 078
- 12 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




